TEMA YPOKA:
«BblpaxxeHue»

(0151 neuammuoil u I1eKMPOHHOU Popmbl yueOHUKA)




Hacmeb 2, ypok 2.1

CAMOIMPOBEPKA NOMALUHEIO
3AO0AHUA

Ne 5

k013 20 35 47

k+ 125 125 128 145 160 172

Ne 6

90-40=50 25+45=70
13+ 54 =67 500-1=499
32-7=25

Y4yycb yyumsbcsi




Hacmb 2, ypok 2.1

CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA Ne 1

Ne 1, ctp. 5 (PT)

Yuycb yyumbcs



Hacmb 2, ypok 2.1

OBPA3EL O5NA CAMOINPOBEPKHW
CP Ne 1

1.
Omeem: pNvHa TpeTben CTOPOHbI 23 CM

2.
26 +9 b-32 83 -27 +19

3

§l k-26 [0] 12 [ 54 [ 174 | 476

Yuycb yyumbcs



Hacmb 2, ypok 2.1

NMNOOPOBHbLIN OBPA3EL, O
CAMOIMPOBEPKW CP Ne 1

1.

1) 21 — 5 =16 (cm) onuHa BTOPOU CTOPOHDI

2) 21 + 16 = 37 (cm) cymma anuvH ABYX CTOPOH
3) 60 — 37 =23 (cm)

Omeem: apNvHa TpeTben CTOPOHbI 23 CM

Yuycb yyumbcs



Hacmb 2, ypok 2.1

NOOPOBHbLIV OBPA3EL OANA
CAMOIPOBEPKU CP Ne 1

2.
26 +9 b - 32 83 —27 +19

174 476

ﬂ

Yuycb yyumbcs



Uacmeb 2, ypok 2.1

MOBTOPAEM

Ne 5 (a, 6), cTp. 6 (PT)

a)6 —4 =2 (cm) onnHa Uronok exa

6) 92 — 49 = 43 (g.) ocTanockb A0 KOHUA neTa.

Yuyycb yyumbcs




Uacmeb 2, ypok 2.1

PABOTAEM OJOMA
OBA3ATEJIbHAA HACTD:

Ne 3, ctp. 6 (PT)

Ne 5 (B), cTp. 6 (PT)

MO XEJIAHUIO:

Ne 6%, cTp. 6 (PT)

Yuyycb yyumbcs




